
Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com



Был подписан Указ о поддержке
туристического сектора Узбекистана www.gratanet.com 2 - 3

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Был подписан Указ о поддержке
туристического сектора Узбекистана
Президент Республики Узбекистан подписал Указ «О неотложных мерах поддержки сферы туризма для снижения
негативного воздействия коронавирусной пандемии» №УП-6002 от 28 мая 2020 года, который предусматривает
разные виды преференций таких как снижение налоговых ставок, предоставление субсидий для участников сферы
туризма.

Таким образом для тур операторов, тур агентов, а также средств размещения были предоставлены следующие
налоговые облегчения:

в период с 1 июня до 31 декабря 2020 года ставки налога на прибыль снижаются на 50 процентов от

установленных ставок, а также предоставляются право переноса убытков по итогам 2020 и 2021 годов без

ограничения их размеров, предусмотренных Налоговым Кодексом Республики Узбекистан;

в период до 1 января 2021 года приостанавливается начисление и уплата туристского (гостиничного сбора);

сроком до 1 января 2021 года с уведомлением органов Государственной Налоговой Инспекции предоставляются

право на беспроцентную отсрочку (рассрочку) уплаты местного сбора за право осуществления розничной

торговли алкогольной продукцией и последующей их уплатой равными долями в течение 12 месяцев.

Государственный фонд поддержки предпринимательской деятельности в свою очередь предоставляет
дополнительную государственную поддержку путем субсидирования:

в период с 1 марта до 1 июня 2020 года процентных расходов субъектов сферы туризма по ранее выданным

кредитам коммерческих банков на строительство средств размещения;

в период с 1 июня 2020 года до 1 января 2022 года процентных расходов субъектов сферы туризма по ранее

выданным кредитам на строительство средств размещения в части, превышающей основную ставку

Центрального банка, но не более чем на 10 процентных пунктов;

процентных расходов субъектов сферы туризма по кредитам, выдаваемым для приведения в соответствие с

новыми требованиями санитарно-гигиенических норм в части, превышающей основную ставку Центрального

банка, но не более чем на 10 процентных пунктов;

с 1 июня 2020 года по 31 декабря 2021 года, средств размещения в размере 10 процентов от стоимости услуг по

размещению (гостиничных услуг);

туроператорам и турагентам – резидентам Республики Узбекистан, в размере 15 долларов США (премиальные

субсидий) за каждого привезенного и обслуженного иностранного туриста в Республике Узбекистан с условием

их нахождения на территории Республики Узбекистан не менее пяти суток, за исключением зарубежных

туристов, прилетевших с использованием компенсируемых чартерных рейсов в соответствии с Указом

Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему развитию сферы туризма в Республике

Узбекистан» от 13 августа 2019 года № УП–5781, с начала возобновления въездного туризма и до достижения
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общего количества въезжающих иностранных туристов 500 тысяч человек;

с начала возобновления въездного туризма и по 31 декабря 2020 года, для иностранных туристских групп

численностью не менее 10 человек и их пребывания не менее пяти ночевок в средствах размещения

субсидируются расходы туроператоров на авиа- и железнодорожные билеты в размере 30 процентов от их

стоимости.
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